

СФУ поднялся в Национальном рейтинге университетов

Сибирский федеральный университет поднялся в Национальном [рейтинге](#) университетов на 3 пункта и занял 13-ю позицию.



Национальный рейтинг университетов составлен группой «Интерфакс» при участии радиостанции «Эхо Москвы» в целях разработки и апробации новых механизмов независимой системы оценки российских вузов и ведётся с 2009 года.

В 2018 году составители проранжировали 288 российских университетов. Оценка проводилась по 6 критериям: образование, исследования, социальная среда (социализация), международная деятельность (интернационализация), инновации и предпринимательство, бренд.

Лучшие позиции СФУ продемонстрировал по таким параметрам, как:

- развитость социальной инфраструктуры — 3;
- известность и популярность бренда — 11;
- высокое качество образования — 5;
- развитое инновационное предпринимательство — 6.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20443>